
Protokoll extrastämma i Tranvik-Fjällsviksvägens Samfällighetsförening 

Den 15:e September 2024 klockan 11:00 i skyttepaviljongen 

 

1. Mötet öppnas 
Ordförande Edward Linderoth förklarade mötet öppnat. 
 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Edward Linderoth Valdes till ordförande och Torbjörn Elm till sekreterare. 
 

3. Val av två justerare tillika rösträknare  
Bo Dahlström och Per Andersson valdes 
 

4. Fråga om extrastämmans behöriga utlysande kan godkännas 
Extrastämmans behöriga utlysande godkändes. 
 

5. Godkännande av dagordningen 
Dagordningen godkändes. 
 

6. Nya ersättningsnivåer för föreningens förtroende, bilaga 1 
Efter diskussion om ersättning eller andra sätt att få medlemmar att engagera sig i 
föreningen, vilket är ett måste om vi inte skall drabbas av mycket höjda avgifter om t.ex. 
en ”Syssloman” blir tillsatt att sköta föreningen. De föreslagna ersättningsnivåerna skulle 
ge föreningen en merkostnad på c:a 73 000:-, vilket motsvarar en kostnadsökning  på  
minst 20%. 
Förslaget avslogs av mötet.  
Styrelsen kommer att söka nya vägar att kommunicera med medlemmarna för att öka 
engagemanget exempelvis via sociala medier samt samarbeta med de föreningar som 
tillhör vägföreningen för att medlemmarna skall veta vad som gäller för vägarna i 
området. 
 

7. Omröstning av stadgeförslag, bilaga 2 
De föreslagna stadgeändringarna godkändes. 
 

8. Redogörelse för avgiftsstruktur samt påföljd vid utebliven/försenad avgift, bilaga 3 
De av styrelsen föreslagna åtgärderna för att få in avgifterna i tid och utan allt för stora 
extrakostnader godkändes. 
 

9. Inkomna motioner från medlemmarna 
Inga motioner hade inkommit. 
 

10. Val av ny ordförande på två år 
Björn Karåker har erbjudit sig att vara ordförande de närmaste åren och han valdes 
enhälligt av stämman. 
 

11. Val av revisorssuppleant  
Till revisorssuppleant valdes Erica Wajntraub-Bakszt på ett år. 



 
12. Val av valberedning 

Valberedning har saknats under många år och avgående ordförande erbjöd sig att ta den 
rollen vilket gör att vi har åtminstone en person på den posten.  
Edward Linderoth valdes på ett år. 
 

13. Övriga frågor 
Det blev en diskussion om de alldeles för höga farterna på vägarna i området och vad 
som kan göras åt det, fler farthinder, blomkrukor på vägen, fler 30-skyltar m.m. 
Styrelsen kommer även i fortsättningen att ha frågan högt på dagordningen. 
Beläggningsarbeten kommer troligen att ske under veckorna 41–42, det gäller 
Fjällsviksvägen sträckorna från Sollenkrokavägen till Stättängsvägen samt kurvorna i 
skogen ner till T-korset med Tranviksvägen. 
 Som man förstår kommer detta att begränsa framkomligheten på vägen under den tiden 
arbetet utförs. 
 

14. Mötet avslutas 
Edward Linderoth förklarade mötet avslutat. 
 

 

 
Ordförande_____________________ Sekreterare________________ 
               Edward Linderoth   Torbjörn Elm 
 
 
 
Justeras____________________     _______________________ 
             Per Andersson                 Bo Dahlström 
 
 
 
 
 


